2. CWHTE3, CTPYKTYPHbIA N KWHEMATUYECKUUA AHANTU3 MEXAHU3MA
2.1. CTpYKTYpHbIA aHanNnu3 MexaHusma

MpoBoauM aHanM3 KMHemaTu4eckux nap:
— - napa (0-1) — BpawarenbHas, H13wWas, O4HOMNOABUXKHAsA
— - napa (1-2) — BpawarenbHas, H13wWas, OgHOMNOABUXKHAsA

- napa (2-3) — BpaluartenbHas, HM3LWasi, OgHONoABWKHAs

- napa (3-0) — noctynaTtenbHas, Hu3LWasi, O4HOMNOABWKHAS.

Onpepnensem cTeneHb NOABUXKXHOCTU YEeTbIPEX3BEHHOMW KMHEMaTUYeckon Lenu no cdopmyne Yeboiwesa:
W=3n- 2P2 - P1

n =3 — 4ncno NoABMXHbIX 3BEHLEB

P> =4 — yncno ogHONOABMXHbBIX KNHEMATUYECKMX Nap

P; =0 — yucno BbICWKX (OBYXMOABWXHbBIX) Nap.

W=33-24-0=1

Paspensem CXeMy MeXaHn3mMa Ha CTPYKTYpHble rpynnbl Accypa.

] Pz

=

MexaHnam 1-ro pynna 2-ro knacca, 2-ro Buaa, 2-ro nopsigka
Knacca

Mmeem mexaHu3M 2-ro Krnacca 2-ro nopsiaka.
2.2. KnuHemaTnyeckum aHanu3 MexaHu3ma
2.2.1. [lpoekTupoBaHue MexaHu3Ma aBuraTtens

Mo 3apaHHOM cpegHen ckopocTu nonayHa Vg, 1 3agaHHoN YacToTe BpalleHns KpusoLuvna ny onpegensem
OJIMHY KpMBOLIMNA:

15 Vg 15 - 14

fon = n, = 2500 = 0,095 wm
[OnuvHa wartyHa n ap. pasmepsi:
[AB = A [OA = 3,5 - 0,095 = 0,334 ™
fhso = 032 g = 032 - 0,334 = 0,107 ™

2.2.2. TloctpoeHue cxemMbl MeXaHU3Ma

PaccunTbiBaeM NMHENHbIV MacLluTad cxeMbl NONOXEHU MmexaHuama. lNMpuHae Ha yepTexe (nmcT 1) oTpesok AB
= 200 MM, Haxognm:

_ [AB _ 0,334 _ M
Mo =~aAg" = 00 = 00017 0

Wcxoosa ns NPUHATOro MacwTaba Ms, OnpeaendaemM AnnHbl 3BEHbEB U KOOPANHATbLI TOYEK MeXaHu3mMa Ha
yepTexe:

_ foa 0,095
OA = 0 = 00017 = 57,1 mMm




